
Revision 3: 26.01.2023

111
4650

ASSEMBLY INSTRUCTION
Montageanleitung • Instructions de montage

Renault Trafic Md. 2014 + 2020
Opel Vivaro Md. 06/2014
Fiat Talento Md. 2016 
Nissan Primastar Md. 2019
Side protection bar 60 mm L1 3098 mm
Flankenschutzrohr 60 mm L1 3098 mm
Tube de protection latérale 60 mm L1 3098 mm

article no.:
1114650(S) inox
1115650      black steel

www.antec-online.de



page / Seite  2
Revision 3: 26.01.2023

13
M8(A2): 
21,4 Nm
M8: 
25 Nm

mounting kit: 1119650

1114650.1(S) / 1115650.1
2x11

M8x25; DIN 933 A2 6x

M8x30; DIN 933 Zn 4x

Ø8,4; DIN 125 Zn 4x

M8; DIN 934 Zn 6x

SW 13 6x

1115031_R / 1115032_L
2x22

1115035_R / 1115036_L
2x33

1115037_R / 1115038_L
2x44

1115040
4x55

13D5055
6x66

005497
6x77

005498
6x88

 Ø9 A2 Ø9 Zn

6

 M8

article no.:
1114650(S) inox
1115650      black steel



page / Seite  3
Revision 3: 26.01.2023

Step 1

6x6x6x

66

Step 2

M8x30; DIN 933
Ø8,4; DIN 125

55 2x2x

2x2x
44

2x2x

M8; DIN 934
2x2x

772x2x

66

Step 3

M8; DIN 934
2x2x

772x2x

66

22
2x2x



page / Seite  4

Step 4

M8x30; DIN 933
Ø8,4; DIN 125

55 2x2x

2x2x33
2x2x

M8; DIN 934
2x2x

772x2x

66

Step 5b

M8x25; DIN 933 A2
SW13

6x

6x
2x

Step 5a

222
11

3322
44

Step 6

Revision 3: 26.01.2023

M8(A2): 
21,4 Nm
M8: 
25 Nm

66x6x88

11
2x2x


